

## 第五屆「銀娛青少年成就計劃」圓滿結束 新一屆計劃揭開序幕

**2016年9月27日** — 澳門管理專業協會（下稱「管協」）與銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）合作推出「銀娛青少年成就計劃」為本澳年輕人創造機會充分發揮潛能、提升自我。第五屆「銀娛青少年成就計劃」已圓滿結束，為表揚一眾學員的傑出表現，管協及銀娛今天於星際酒店宴會廳舉行頒獎禮，同時啓動新一屆「銀娛青少年成就計劃」，繼續為本澳年輕人構建發展平台，提高青少年的綜合競爭能力。

出席是次活動的嘉賓有勞工事務局副局長陳元童先生、教育暨青年局副局長老柏生先生、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室文化教育部處長洪波先生、中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署公共外交和新聞部主任李南女士、高等教育輔助辦公室高級技術員洪慧敏女士、管協會長崔世昌先生、理事長劉永誠先生、副理事長兼名譽秘書長謝思訓先生、副理事長兼名譽司庫莫志偉先生、銀娛副主席呂耀東先生、銀娛董事程裕昇先生以及銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士等多位銀娛管理層。

管協理事長劉永誠先生致詞時表示，管協作為關注澳門人才發展的非牟利社團，多年來與抱著相同目標的銀娛並肩培育青年才俊，以合作無間的默契、精益求精的理念，逐步優化計劃並不斷注入新元素，使「銀娛青少年成就計劃」在澳門得到廣泛的認同和影響力。計劃開展至今，已吸引了一千八百名學員，透過參與多元化的活動，深入社區、關愛弱勢、提升軟實力，並在學習和分享中建立團隊精神和提升領導能力。

銀娛董事程裕昇先生表示，青少年是未來社會的棟樑，因此銀娛一直重視青少年的全人發展，不單止希望在計劃中訓練學員的策劃、執行能力，更重視他們的心理建設，特別是在剛完成的今屆計劃，請來了上屆終極比賽冠軍隊伍的六名成員擔任大使，透過經驗的傳承，令學員明白到要完成計劃，當中一定會遇到困難、險阻，但只要隊員間能真誠溝通，群策群力，困難最終都可以一一化解，從逆境中自強才能造就成功的人生。

第五屆「銀娛青少年成就計劃」今年著重關懷社區，共有二百九十五名青少年參加。計劃開展後，參加者深入造訪了澳門社區，了解不同階層人士的各種需要，並透過一系列活動，包括參與突破體驗營、工作坊、「人情味挑戰日」、組織社區飯堂等提升自身技能，發展多元才能，當中有七十六名學員突圍而出進入終極比賽互相比拼。今年由蘇煒聰、唐偉浩、林嘉華、周敏昌、許艷紅以及潘敏玲組成的「創」，憑著創意十足的手機回收概念脫穎而出奪得冠軍。得獎學員除了獲頒發證書及獎座之外，更展開了為期六天五夜的汶萊遊學之旅，體驗了當地文化底蘊，參觀了多個生態天然森林公園及歷史建築名勝，到訪了當地的義工服務中心，與當地弱勢人士進行交流和社區服務，收獲豐富。此外，管協及銀



銀娛 GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association

娛更設立了「工作坊最佳表現獎」、「細嚼人情味比賽獎」、「社區貢獻獎」、「卓越表現五優獎」等多個獎項，鼓勵年輕人要增值自我，多參與服務促進社區和諧。

當晚，管協及銀娛亦宣佈了 2016—2017「銀娛青少年成就計劃」正式啓動，並由管協企業培訓部經理吳紫蘭女士介紹了新一屆計劃內容，著重「事業發展」的理念，開始公開招募參加者，年齡為十八至二十九歲的本澳年輕人，報名日期由即日起至十月三十一日。管協及銀娛期望年輕人通過計劃實踐創新思維，擴闊視野，為發展個人事業打好良好基礎。

- 完 -

圖片說明：



P001：中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署公共外交和新聞部主任李南女士、教育暨青年局副局長老柏生先生、銀娛副主席呂耀東先生、管協會長崔世昌先生、勞工事務局副局長陳元童先生、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室文化教育部處長洪波先生及高等教育輔助辦公室高級技術員洪慧敏女士（由左至右）為典禮擔任主禮嘉賓。



P002：銀娛董事程裕昇先生表示，青少年是未來社會的棟樑，因此銀娛一直重視青少年的全人發展。



銀娛 GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association



P003：管協理事長劉永誠先生致詞時表示，多年來管協與銀娛並肩培育青年才俊，使「銀娛青少年成就計劃」在澳門得到廣泛的認同和影響力。



P004：銀娛副主席呂耀東先生（左一）和管協理事長劉永誠先生（右一）向第五屆「銀娛青少年成就計劃」冠軍組別頒發獎項。